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Problém 1

Časové odezva diskrétńıho lineárńıho systému na vstupńı posloupnost
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Nalezněte přensovou funkci. Pro jaké hodnoty z1 a z2 je uvedený systém
stabilńı?

Problém 2

Při zpětné z-transformaci racionálńı lomené funkce
N(z)

Q(z)
nejprve nalezneme

rozklad na parciálńı zlomky. Zapǐste uvedený rozklad a popǐste názvy člen̊u
v tomto rozkladu!

Jaký výsledek obdrž́ıte pro Z−1

{
N(z)

Q(z)

}
= ?

Jaký bude mı́t poloha pól̊u vliv na stabilitu systému v př́ıpadě, že H(z) =
N(z)

Q(z)
? Uved’te př́ıklad polohy pól̊u LTI systému stabilńıho, na mezi stability

a nestabilńıho.1

1Můžete se např́ıklad inspirovat př́ıklady z přednášek v Děč́ıně, jsou na webu.


